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La rete degli installatori Smart Partner fornirà il Gruppo di Acquisto Fotovoltaico di CasaRinnovabile.it
 
Treviso, 28 ottobre 2015. La rete degli installatori SmartPartner è stata selezionata per fornire il Gruppo di Acquisto sul Fotovoltaico di CasaRinnovabile.it, portale italiano del progetto europeo CLEAR, realizzato per divulgare a tutti i cittadini Europei informazioni libere, indipendenti e gratuite sulle Fonti Rinnovabili ed Efficienti affinché possano adottarle nella propria casa e divenire primi ambasciatori consapevoli dell’Energia Verde verso gli altri cittadini. 
CasaRinnovabile.it è attiva grazie alla partnership tra Altroconsumo, la principale associazione di consumatori in l’Italia con oltre 370.000 associati, e le associazioni dei consumatori europee di Belgio, Olanda, Spagna e Portogallo, con il sostegno dell’Unione Europea che ha riconosciuto l’alto valore sociale e ambientale dell’azione. 
Come fornitore per l’Italia è stata selezionata la rete SmartPartner, una rete di installatori di qualità coordinata da VP Solar srl, che dal 1999 si occupa di distribuzione specializzata di componenti e sistemi per le energie rinnovabili e l’efficienza energetica.
[bookmark: _GoBack]Sulla scorta dei test condotti da Altroconsumo, volti a testare la qualità del processo produttivo e la performance di alcuni dei moduli fotovoltaici più diffusi sul mercato italiano, la rete SmartPartner proporrà a tutti i partecipanti del Gruppo di Acquisto Fotovoltaico un’offerta di impianto completo a partire da 4.305€, installazione inclusa.
Più di 1.500 persone hanno già aderito. Per conoscere l’offerta, basta registrarsi sul sito di CasaRinnovabile.it entro il 15 dicembre. La partecipazione è completamente gratuita e non prevede alcun obbligo d’acquisto.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
VP Solar è presente dal 1999 nel mercato italiano ed europeo della distribuzione specializzata di sistemi per la produzione di energia da fonti rinnovabili e per l’efficienza energetica. E’ stata fondata dall’Ing. Stefano Loro, appassionato di queste tematiche sin da metà degli anni ’80. Oggi l’azienda trevigiana serve oltre 3000 rivenditori ed installatori, in Italia e in altri 20 Paesi europei, che ne apprezzano la professionalità, competitività e il servizio.
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